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    ماشين حساب  

1 -1- z برابر كدام گزينه است؟  

 .الف  
x y

i
x y x y

+
− −

2 2 2 2
 .ب  

x y
i

x y x y
+

+ −
2 2 2 2

  

. ج  
x y

i
x y x y

+
+ +

2 2 2 2
. د  

x y
i

x y x y
+

− +
2 2 2 2

   

  

2 - 
���������	P��
��P�  1(به ازاي<P<1-  (با كدام گزينه برابر است؟  

∑ .الف   Psinx����    ب. ∑ ����� n
sinx  

∑.ج   P���x����    د.∑ ����� n
cosx  

  

��������! پاسخ انتگرال  - 3   كدام يك از گزينه هاي زير است؟  

 .الف  
 .ب  	"

.ج  #"
  .د  $"

  

∑=اگر تابع توليد عدد برنولي - 4 %&�! (����� 
  به ترتيب كدامند؟ �+و   °+باشد ��*(�

  -2و  1 .ب     2و  1 .الف  

و   1.ج  
و  1.د    	�

�	 -  
5 - 

�"�  !-./.��0����   برابر كدام است ؟  

)/1 .الف   2   0)/1 .ب    �0)

°)/1.ج   2   0)/1–.د    0)

 

6-A  است؟ نادرست يك عملگر غيرهرميتي است كدام گزينه  

A+A .الف  
A-A .ب    .هرميتي است  †

  .هرميتي است †

i(A-A.ج  
†
  .را مي توان تركيب دو عملگر هرميتي نوشت A.د    .هرميتي است (

  

  ؟ نيستاشميت كدام گزينه صحيح  -در متعامدسازي گرام - 7

a45 .الف   6  u4φ4wdx    ب. ;�/x0 6  u�/x0  

��a.ج   6 2 <�φ�wdx    د.;�/x0 6  u�/x0  
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  ماشين حساب  

f(t)= Sinωمربوط به سري فوريه يكسوساز تمام موج  a2و  a0ضرايب  - 8 t (0<ωt<π)     وf(t)= -Sinωt (-π< tω به  (0>

  ترتيب كدامست ؟

 .الف  
="  .ب    "# و 

�#="   "# و 

.ج  
�=" .د    "#� و 

#="   "# و 

  

  به چه مقداري منجر مي شود ؟ f(x) = x (-π<x<π)گيري از بسط فوريه  انتگرال - 9

 .الف  
 .ب  ?�<

.ج  #�<
.د  	��<

>�	  

  

  ؟نيست) وجود مقدار پاياي وردش( كدام معادله صورتي از معادله اويلر  -10

 .الف  
@A@B 2 CC� @D@B* 6  .ب    0

@A@� 2 CC� /f 2 y� @D@B*0 6 0  

f.ج   2 y� @D@B* 6 .د    ثابت
CC� Hf I y� @D@B*J 6 0  

  

  متحرك در مختصات استوانه اي چه نتيجه اي در بر دارد؟طبق اصل هاميلتوني معادله ذره  -11

  پايستگي تكانه زاويه اي .ب    پايستگي انرژي .الف  

  پايستگي تكانه خطي.د    پايستگي جرم لختي.ج  

Kوردش لاگرانژي  -12 6  L��	 M1 2 O1 2 P���Q 2  R/S0 به چه معادله اي مي انجامد؟  

 .الف  
TU

O��V�W�
CXYC. 6 F4    ب. L� C�C.�[ P\O��V�W�

] 6 F4  

m�O12.ج   X��� CXYC. 6 F4    د.
CC.[ TUP\O��V�W�

] 6 F4  

  

,_/φدر يك راكتور هسته اي گرمايي تحت قيد  -13 a, �0 6 H>bJ	 I H>cJ	 I H>�J	 6 +	  )B نسبت اضلاع ) مقداري ثابت است

  راكتور متوازي السطوح قائم با حجم كمينه چند است  ؟

_ .الف   6 c	 6  .ب    	�
	b 6 �c 6 ��   

_.ج   6 a 6 �_.د     6 a 6 2�  
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 4444ازازازاز3333صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  ماشين حساب      

 

θاين ذره مقيد است كه چنان حركت كند كه . روي يك سطح بدون اصطكاك قرار دارد mذره اي به جرم  -14 6 ωe . با شرايط اوليه

ṙ =0  ،r=r0  وt=0 مكان شعاعي را به دست آوريد.  

 r0Sin(ωt) .ب    r0Cos(ωt) .الف  

  r0Sinh(ωt).د    r0Cosh(ωt).ج  

  

  به ترتيب چه مقاديري دارند؟ ρدر نگاشت هاي چرخش و انعكاس اعداد مختلط  -15

 r/1و  r+r0 .ب    r/1و  rr0 .الف  

rو  r/r0.ج  
  2rو  rr0.د    2

  

 

f(x)= 0سري فوريه موج مربعي  bnضرايب  -16   (-π<x<0)  وf(x)= h (0<x<π)  به ازاي مقاديرn  فرد چيست؟  

h .الف  
2
/nπ  2 .بh/nπ  ج.h/nπ  صفر.د  

  

  نشان دهنده چه مقداري است؟ °∞���S4��� C انتگرال  -17

 .الف  
 .ب  #<

.ج  =<
  .د  	<

  

g/h0تابع  -18 6 u/x, y0 I iv/x, y0؟نيستكدام تابع تحليلي . تحليلي است  

Z .الف  
Z .ب  *

  gj/hj0.د  Z.ج  2

  

19- k=  بهنجار براي تابعu�/x0 6 x� 3/كدام جمله است ؟x	 2 10  

	=O .ب    صفر .الف   x  

	3x/. ج   2 10  ×
5 1

2 2
=5x/.د   2 3x0 ×

7 1

2 2
  

  

y"+P(x)در معادله ديفرانسيل مرتبه دوم خطي -20 y ′ +Q(x)y=0   اگرP(x)≠0  باشد، عامل رونسكييW(x) چه مقداري است ؟  

W/a0– .الف    P/x�0dx��p  ب. q/_0 P/x�0dx��p  

W/a0.ج   expt2 �/(�0u(��b v  د.W/a0 expt �/(�0u(��b v  
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 4444ازازازاز4444صفحهصفحهصفحهصفحه

  

    ماشين حساب           

 سوالات تشريحي

  

 .انتگرال زير را محاسبه كنيد - 1
c

dz

z −
∫ 2

1
 

|h|عبارت است از دايرة  cكه  6 2. 

 

nقايقي در حالي كه در امتداد آب حركت مي كند در حال كناره گرفتن است، نيروي وارد بر قايق به صورت  - 2
kv-  با توجه به . است

y/eاين كه فقط همين نيرو به قايق وارد مي شود با شرايط  6 00 6 y� ; (/e 6 00 6 0  ،v  را به صورت تابع زمان و مكان به

  .دست آوريد

  

  .براي معادله ديفرانسيل پوآسون را تحليل نموده و شكل آن را به دست آوريدپاسخ تابع گرين  - 3

  

  .خط مستقيم است xyبا استفاده از حساب وردشها ثابت كنيد كوتاهترين فاصله بين دو نقطه در صفحه  - 4
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